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(B) WA KZRENI AT HBEDLEEDESm (F) DA HFZIEN - AT HIBE DT EEDEE(m) %i?gfgzﬁfﬁi‘ﬂﬁ%%éf_ﬁ jﬁﬁ F7E o PR
(C) BEN=&BHHM00N/MEL T DRIEDFEEID I DR KEKN/m) (G) HFEEH3MLLT D RIFEDHEFED 1 DR KEKN/m) BAME 2 /dIna ﬁw‘%_ =R Pri-lim A1

D) )N LZEREMIERT IBENLEENDES(m) H QL LZEEMIERTIBENLIRZEDEE(m) DRGFHENCHEET HENTED,

HETHIUTHOLTREDHDAES SEMAD T EEDHDARES
RHBEE % =
(A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) F) (@) (H)

(1) 124.0 1.0 99.6 1.0 - - 12.1 2.4 124.0 1.0 96.9 1.0 - - 12.1 24

(2) 105.7 1.0 99.8 1.0 - - 10.4 2.1 105.7 1.0 98.1 1.0 - - 104 2.1

( 3) 160.7 1.0 99.9 1.0 18.2 3.6 15.1 3.0 160.7 1.0 99.8 1.0 18.2 3.6 14.8 29

( 4) 153.7 1.0 99.5 1.0 21.2 44 15.1 3.0 153.7 1.0 979 1.0 22.2 44 14.4 2.8

(5) 158.1 1.0 99.9 1.0 21.2 44 15.1 3.0 158.1 1.0 979 1.0 221 4.4 14.3 2.8

(6) - - 70.6 1.0 - - 8.8 1.8 - - 70.6 1.0 - - 8.8 1.8

7)) 103.2 1.0 98.8 1.0 - - 8.7 1.7 103.2 1.0 98.4 1.0 - - 8.7 1.7

( 8) - - 85.0 1.0 - - 94 1.9 - - 85.0 1.0 - - 94 19

(9) - - 85.2 1.0 - - 94 1.9 - - 85.2 1.0 - - 94 19

(10) 115.9 1.0 994 1.0 - - 10.4 2.1 115.9 1.0 99.2 1.0 - - 104 2.1
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